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ÜRÜN TANIMI:  
Çimento esaslı, yüksek aderans ve mukavemete sahip, çok hızlı kuruyan ve üzerine kısa sürede 
uygulama imkanı sağlayan dolgu ve tamir harcıdır. 
   
KULLANIM ALANLARI:  

o İç cephelerde zeminde, duvarda ve tavanda, 
o Merdiven basamaklarında ve sahanlıklarda 
o Kendinden tesviyeli şapların alt zeminlerinde, 
o Her türlü endüstriyel betonarme yapıda, 
o Kolon, kiriş ve tij deliklerinde ve boşlukların doldurulmasında, 
o Prefabrike elemanların tamirinde,  
o Yüksek mukavemetli beton tamir ve düzeltme harcı olarak kullanılır. 

ÖZELLİKLERİ VE AVANTAJLARI: 
o Uygulaması kolaydır. 
o Yüksek mukavemetlidir. 
o Hızlı kürlenir ve kısa sürede üzeri kaplanabilir. 
o Çatlak ve boşlukların doldurulmasında kullanılır. 
o Betona ve donatıya mükemmel yapışır. 
o Donmaya ve çözülmeye karşı dayanıklıdır. 
o Yerden ısıtmalı sistemler için uygundur. 
o  

TEKNİK ÖZELLİKLERİ: 

Performans Özellikleri;  

Eğilme Mukavemeti (EN 12808-3); N/mm² ≥ 7,0  

Basma Mukavemeti (EN 12808-3); N/mm² ≥ 30  

Sıcaklık Dayanımı; (°C) (-20) - (+80) 

Yangına Tepki A1 

Genel Özellikleri;  

Tüketim; 1 mm kalınlık için kg/m2 1,6 

Renk Gri 

Uygulanacak zemin sıcaklığı; (ºC) 5 – 35  

Kap Ömrü; dk 10 

Çalışma Süresi; dk 10 

Trafiğe açma süresi; dk 60 
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UYGULAMA TALİMATLARI: 
➢ Yüzey Hazırlığı:  

Yüzeyler temiz, düzgün, sağlam, her türlü toz, yağ, kir, pas, kalıp yağı, deterjan gibi benzeri 
yapışmayı engelleyici maddelerden ve atıklardan arındırılmalıdır. Yüzeyler terazisinde olmalıdır, zayıf 
parçalar çıkartılmalıdır. Emici yüzeyler önceden Astar B ile astarlanmalı ve tam kuruma sağlandıktan 
sonra uygulamaya geçilmelidir. 

➢ Ürün Hazırlığı ve Uygulama: 
Temiz bir kap içerisine normal çevre sıcaklığından alınan 5,5-6 lt. temiz, berrak su konulur. Su ile dolu 
kap içine 25 kg  Barkimor A-19  yavaşça boşaltılır. Düşük devirli bir karıştırıcı ile topaksız homojen bir 
karışım elde edilinceye kadar karıştırılır.  Hazırlanan harç 10 dakika içerisinde tüketilmelidir.Malzeme 
reaksiyona girdikten sonra tekrar su eklenerek kullanılmamalıdır. 
Dış mekanlarda ya da devamlı ıslak olan mekanlarda Barkimor Hızlı Priz Alan Tamir Harcı  
uygulanmaz. Gerekli hallerde deneme uygulamaları yapılmalıdır. 
 
AMBALAJLAMA VE DEPOLAMA KOŞULLARI: 
25 kg’lık kraft torbalarda paletli olarak rutubetsiz ve serin ortamda azami 8 kat istifle açılmamış 
ambalajında yaklaşık 6 aydır. Dondan ve yağmurdan korunarak depolanmalıdır. 
 
DİKKAT EDİLMESİ GEREKENLER: 

• Dış mekân uygulamalarında 24 saat güneş yağmur ve dondan korunmalıdır. 
• Önerilenden fazla miktarda su ilave etmeyiniz. 
• Ürünün uygulanması esnasında iş ve işçi sağlığı kurallarına uygun iş elbiseleri giyilmeli ve 

uygun gözlük ve maske kullanılmalıdır. 
• Uygulamadan sonra direk güneş ışığı, şiddetli rüzgâr, yüksek hava sıcaklığı (+35°C üzeri) 

yağmur ve don gibi olumsuz hava koşullarına karşı korunmalıdır.  
• Uygulamadan hemen sonra, henüz sertleşmeden,cildimizin temas ettiği bölümleri ve 

ekipmanlar su ile temizlenmelidir.  
• Ürün sertleştikten sonra mekanik yöntemler kullanılarak temizlenmelidir. 
• Kullanım süresi geçirilmiş harç; su veya kuru harç ile karıştırılıp tekrar kullanılmamalıdır. 
• Hazırlanan harç içerisine dışarıdan yabancı malzeme ilave edilmemelidir. 

(kum,çimento,kireç,alçı vb…) 
 
  
 
 
   


